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LA RED TERRITORIAL DE APOYO A EMPRENDEDORES 
DE LA CONSEJERÍA DE INNOVACION, CIENCIA Y EMPRESA 
DE LA JUNTA DE ANDALUCIA,
CON ESTE TALLER DE ALFARERIA CREATIVA MUESTRA VALORES Y ACTITUDES COMO:

* CREATIVIDAD: El menor va a desarrollar su capacidad creativa para dar forma a su pieza, aportando su propia imaginación, originalidad, talento, habilidades...
* ATENCION AL TUTOR: El menor tomará las indicaciones del monitor como base para realizar su propia tarea; valorando que las instrucciones de un mayor le servirán para su propio desarrollo…
* METODO DE TRABAJO: El menor asumirá que debe respetarse un turno para entrar a los lugares, cumplir unos horarios, mantener en orden y en su sitio cada herramienta…

* ADMINISTRACION DE RECURSOS: El menor recibe una cantidad concreta de materias primas, de herramientas, de tiempo… que deberá administrar eficientemente; valorando que los recursos no son ilimitados ni se deben derrochar...
* TRABAJO EN EQUIPO: El menor tendrá que contar con otros compañeros para culminar su trabajo, relacionarse con los demás para culminar su trabajo…
* COMPETITIVIDAD: El menor debe esforzarse en realizar una pieza que destaque sobre el resto; en una sana y legítima competición…  

* CALIDAD: El menor debe cuidar que su trabajo cumpla aspectos importantes para que sea una verdadera obra valiosa, como la terminación de calidad…
* RESPETO AL ENTORNO: El barro es un material ecológico, natural y reciclable. Su pieza podría volver a amasarse y el barro ser reutilizado. Además, el menor debe respetar el lugar de trabajo y el medio ambiente en general.

* Además, el menor a la vez que disfruta de un juego tan divertido como es manejar el barro, aprende que con sus propias manos está construyendo una pieza con valor, que podrá conservar o entregar a sus padres…
* También con este Taller Alfarería Creativa queremos poner en valor una profesión tradicional, que conocieron sus padres y abuelos y que aunque hoy es un oficio casi en desaparición puede tener futuro
PARA CUALQUIER INFORMACION SOBRE LOS SERVICIOS DE LA RED TERRITORIAL DE APOYO A EMPRENDEDORES, PODEIS DIRIGIROS A:

TELF.- 956-25-29-10. – 956-32-91-80
CORREO.- cade.cadiz@a-emprende.net
              cade.jerez@a-emprende.net
WEB.- www.a -emprende.net

TENEMOS 19 CENTROS EN LA PROVINCIA DE CADIZ, A VUESTRA DISPOSICION
