NUEVAS ESTRATEGIAS EMPRESARIALES: “ INNOVACIÓN EN VIVIENDA”
Justificación 


El Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial como centro de referencia de la Red Territorial de Apoyo al Emprendedor, dependiente de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa en su plan provincial anual, incluye una línea de trabajo dedicada a la difusión de la Innovación en distintos sectores. 


La Corporación Empresarial Séneca, S. C. A. como entidad integrada por 30 empresas de Córdoba e Invercaria, S. A. comienza a funcionar en enero de 2007, con el objetivo de desarrollar proyectos en sectores emergentes mediante cooperación empresarial, la investigación, el desarrollo y la innovación. 


Séneca Gestiona Suelo y Vivienda, S.L. nace del esfuerzo de este grupo de empresas y tiene como objetivo facilitar el hacer realidad el derecho a la vivienda digna y adecuada, reconocido en nuestra Constitución y en nuestro Estatuto de Autonomía, mediante el apoyo a la fórmula de la constitución de cooperativas que faciliten el acceso a una vivienda protegida y aportando elementos innovadores en su gestión.
Estas entidades organizan estas jornadas denominadas “Nuevas estrategias empresariales: Innovación en vivienda”  con la intención de presentar la situación actual del sector de la vivienda en Andalucía, estableciendo una comparativa con la situación anterior a la aprobación de la nueva ley. 
Inicialmente se pretende presentar la situación del sector por parte de la Consejería de Obras Públicas y Transportes.

A continuación, a través de un panel de expertos se desea ofrecer una visión más amplia, abordando el nuevo concepto de vivienda que traspasa el modelo inicial como bien privativo y nos permite hablar de innovación en el sector, a través de modelos de gestión de proyectos de mayor rendimiento social, aumentando su eficiencia y sostenibilidad. Este panel estará compuesto por intervenciones diferenciadas centrándose en el aspecto tecnológico y urbanístico. 

 Para finalizar, se pondrá en conocimiento de los asistentes el proyecto que la entidad Séneca Gestiona Suelo y Vivienda, S.L. va a desarrollar poniendo en valor este sector, así como las oportunidades que surgen del nuevo planteamiento para el emprendimiento.

Objetivo
· Presentar y difundir el Proyecto de la Corporación 
· Poner en conocimiento de la Red, de los socios, universitarios y sociedad en general nuevas fórmulas de desarrollo del sector de la vivienda y la construcción
Destinatarios 

· socios corporación

· empresarios invitados

· universitarios

· Red emprendedores
· Ayuntamientos de la provincia

· Economía social

· Delegación Obras Públicas

Programa
10:45 h Presentación: D. Andrés Luque. 

Delegado Provincial de Innovación, Ciencia y Empresa 
11 h
Ponencia Marco: “Situación de la vivienda protegida en Andalucía”





Dña. Joaquina Laffarga 
Jefa servicio Planificación y Tecnología.

Dir. Gnral. Arquitectura y vivienda. 

Consejería Obras Públicas y Transportes

11:30 h Panel Expertos: “Hacia nuevo modelo de vivienda”
*  Innovación Tecnológica: D. José Moriana Pericet. 
     Delegado de CEMOSA en Córdoba
*  Innovación urbanística: D. Carlos Hernández Pezzi
    Presidente del Consejo Superior de

    Arquitectos de España

12:00 h Séneca Gestiona Suelo y Vivienda, S.L. Proyecto 
            D. Octavio Luque Ruiz



            Presidente de Séneca Gestiona Suelo y Vivienda, S.L.
13 h 
Copa
Lugar

CADE. Avda. Tenor Pedro Lavirgen, s/n
Fecha
 11 de enero de 2008
