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1 Objetivos

Para aquellas empresas que soliciten su participación en el programa CelerAEmprende (http://www.andaluciaemprende.es/convocatorias/celera-emprende/)

 y que necesiten alojamiento, se ponen a disposición de las mismas 12 despachos en la Aceleradora de Torremolinos.
Tendrán prioridad los proyectos innovadores de las industrias del sector turístico.
2 Bases de la Convocatoria

Se proponen las siguientes bases para la convocatoria:

· La convocatoria seleccionará un total de 12 proyectos participantes dejando una reserva de 2 más para el caso de bajas imprevistas o anulaciones de la participación.

· Podrán participar en la convocatoria cualquier empresa o emprendedor con residencia en Andalucía mayor de 18 años.

· Se establece una limitación de 1 solicitud por empresa o solicitante.

· Para presentarse a la convocatoria, será necesario cumplimentar un registro en la web de Andalucía Emprende en la siguiente dirección: http://www.andaluciaemprende.es/convocatorias/aceleradora-torremolinos/
· Las propuestas presentadas se hacen bajo la exclusiva responsabilidad de la persona o empresa que la lleva a cabo. Andalucía Emprende, Fundación Pública Andaluza se exime de toda responsabilidad derivada de dichas presentaciones de propuestas.

La propuesta es valorar, por encima de todo, la idea, el modelo de negocio y el potencial del mismo desde varios puntos con el objetivo final de desarrollar negocios rentables, recurrentes y escalables.
3 Formalización y plazo de presentación de las solicitudes
Las solicitudes de participación se realizarán mediante la cumplimentación de un formulario electrónico que se ubicará en la web de Andalucía Emprende http://www.andaluciaemprende.es/convocatorias/aceleradora-torremolinos/
El acceso a dicho formulario estará activo entre los días 15 de mayo y 15 de junio de 2017.
4 Criterios de valoración

Los criterios de valoración para los proyectos/empresas que hayan solicitado su participación en el programa CelerAEmprende y que necesiten alojamiento son:
· Carácter innovador del proyecto: por la actividad, por el modelo de gestión de procesos, por el producto, por el enfoque de mercado o por la aplicación de conocimiento especializado y/o tecnológico, principalmente en las industrias del sector turístico.


· Viabilidad económico-financiera y calidad del proyecto.
· Capacidad de generación de empleo: cantidad, calidad y estabilidad del empleo.

· Desarrollo de mercado y potencial de crecimiento: segmento de clientes a los que se dirige, existencia de clientes que ya hayan confiado en el producto/servicio que propone y mercado potencial.
· Equipo promotor: Nivel de experiencia empresarial e involucración del equipo gestor.
· Posibilidad de crear sinergias con otros proyectos/empresas alojadas en la Aceleradora.

5 ANEXOS

El ANEXO I: MODELO DE SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN, deberá cumplimentarse formulario electrónico ubicado en la web de Andalucía Emprende, Fundación Pública Andaluza

http://www.andaluciaemprende.es/convocatorias/aceleradora-torremolinos/
